Questions en aide a I'apprentissage

Question a choix multiples.

Fiche a compléter - 1
Lecon: 3.15

QUESTION:

La masse totale en charge (MTC), pour un camion semi-remorque de 5 essieux, en
période de dégel, au Québec, est-elle pareille a celle des Etats-Unis ?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Oui, presque pareil, juste un peu plus de poids. Bonne réponse
() cocher
B) Oui, pareil Bonne réponse
() cocher
C) Totalement différente Bonne réponse
() cocher
D) Aucun rapport entre les deux Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:




Question a choix multiples.

Fiche a compléter - 2
Lecon: 3.15

QUESTION:

La masse totale en charge (MTC), pour un camion semi-remorque de 5 essieux, en
période normale, au Québec, est-elle pareille a celle des Etats-Unis ?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible X
Plusieurs réponses possibles

A) Oui, presque pareil, juste un peu plus. Bonne réponse
() cocher
B) Oui, pareil Bonne réponse
() cocher
C) Totalement différente Bonne réponse
() cocher
D) Aucun rapport entre les deux Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:




Question a choix multiples.

Fiche a compléter - 3
Lecon: 3.15

QUESTION:

Une semi-remorque de 4 essieux est-elle un choix a préconiser pour couvrir tout le
territoire Canadien d’Ouest en Est ?

CHOIX DE REPONSE: Une seule réponse possible
Plusieurs réponses possibles X

A) Non, il y a des restrictions pour plusieurs provinces. Bonne réponse
() cocher

B) Oui, pourquoi pas? Bonne réponse
() cocher

C) Oui, pour charger plus. Bonne réponse
() cocher

D) Non, ce serait plutdt contraignant compte-tenu des restrictions dans | Bonne réponse
certaines provinces. () cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:




Question - Vrai ou Faux.

Fiche a compléter - 4
Lecon: 3.15

QUESTION:

Toutes les normes concernant le transport de matiéres dangereuses sont
harmonisées en Amérique du Nord.

CHOIX DE REPONSE:

VRAI Bonne réponse
() cocher

FAUX Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:




Question - Vrai ou Faux.

Fiche a compléter - 5
Lecon: 3.15

QUESTION:

Toutes les combinaisons de véhicules sont harmonisées (acceptées) autant au
Québec qu’en Ontario. Exemple: une semi-remorque de 5 essieux.

CHOIX DE REPONSE:

VRAI Bonne réponse
() cocher

FAUX Bonne réponse
() cocher

Rétroaction si mauvaise réponse:
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